



**Инесса Алексеевна Старостина,**  
методист МБОУДО ЦРТДиЮ  
«Созвездие» г. Калуги

# О реализации педагогического проекта «Читалочка: читают дети, читаем детям»



Маленький читатель делает свои первые шаги в большой мир литературы именно в среднем и старшем дошкольном возрасте, когда начинает воспринимать художественные образы, запоминает понравившиеся тексты, делает свои первые нравственные выводы о том, «что такое хорошо и что такое плохо». Проводниками для детей становятся родители и педагоги. От взрослого во многом зависит, станет ли ребенок настоящим читателем или встреча с книгой в дошкольном детстве ничего не затронет в его душе, не вызовет потребности в каждодневном чтении. Современная социальная ситуация заставляет искать новые подходы к проблеме снижения интереса к чтению. Ведь нынешние дети в большей степени воспринимают картинки и видео, которые им ежедневно

